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Notulen van de vergadering van de 

Medezeggenschapsraad d.d. 26 september 

2023  

 

Aanwezig: J. Tuijtel (voorzitter), J. v/d Berg (bestuur), N. van Uden, M. Bruinsma,  

H. Lagendijk, S. Bouter, N. v/d Ruit en C. ’t Hoen (secretaris) 
Afwezig:  M. Jabaaij met kennisgeving 

 

 

1 Opening door Johan en vaststellen agenda 

Johan opent de vergadering met gebed. De agenda wordt vastgesteld.  

2 Notulen d.d. 27 juni 
De notulen van 27 juni worden vastgesteld.  

3 Actielijst 
De twee actiepunten ‘jaarverslag maken’ en ‘vraag naar verzetten gecombineerde 
vergadering’ zijn uitgevoerd. De overige actiepunten komen tijdens de vergadering 
aan de orde. 

4 Lopende zaken 
De jaaropening was mooi, ook leuk met de muziek. De sportdag is goed verlopen. 
Tijdens de informatie avond mochten de kinderen voor het eerst mee, zij mochten de 
hun ouders rondleiden. Dit is goed bevallen, het leek wel drukker dan anders. 
Wellicht is het een idee dat de oudergeleding van de MR volgend jaar de koffie 
schenkt.  

5 Managementstatuut 
Het managementstatuut wordt jaarlijks aan het begin van het schooljaar ter inzage 
gestuurd. Het is iets veranderd dus wij hebben als MR adviesrecht. Directeur is 
vervangen door directeur-bestuurder en artikel 6 is gewijzigd.  

6 SOP 
In het SOP staat omschreven welke zorg we bieden op school. In dit document zijn 
alleen de leerlingenaantallen aangepast en de doelen uit het nieuwe schoolplan zijn 
erin gezet. De MR heeft adviesrecht op dit document. Helene vraagt of er op school 
geen rekenspecialist is. Op de andere gebieden zijn er wel specialisten maar niet op 
het gebied van rekenen. Als iemand dit leuk vindt, mag diegene die cursus gaan 
volgen maar het wordt niet verplicht vanuit school. We hebben wel een nieuwe 
methode en iemand die ons daarin begeleidt d.m.v. cursussen en klassenbezoeken. 
Dit document staat op de website en is zichtbaar voor ouders.  

7 Veranderd beleid ARBO 
We zitten met een aantal scholen bij de ARBO, daar hebben we een contract. Er is nu 
een verandering en de PMR moet instemmen met de verandering. Het grootste 
verschil zit erin dat ze nu eerder contact ondernemen waardoor er minder langdurig 
verzuim ontstaat. In het huidige beleid is de 1e stap bij 6 weken. Het ziekteverzuim 
is laag op deze school. We willen het met de collega’s bespreken op de 
teamvergadering voor een breder draagvlak. Daarna besluiten we of we instemmen 
met het veranderd beleid.  
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8 Jaarplannen 
Er is een nieuw schoolplan gemaakt, deze is voor 4 jaar. In het jaarplan staan de 
grote doelen beschreven. Sommige doelen zijn afgerond en sommige doelen lopen 
door naar dit jaar.   

9 Schoolrapportage ‘ 
We hebben de schoolrapportage met elkaar besproken. Sanne vraagt naar de 
landelijke norm. De school stelt de normen en deze staan iets hoger dan de 
landelijke norm. We hadden gehoopt dat we met de nieuwe reken methode de norm 
zouden halen maar dat is een beetje tegen gevallen. Janneke vraagt na wat de 
landelijke norm precies is en komt tijdens de volgende vergadering hierop terug.  

10  Leerling tevredenheidspeiling  
De leerling tevredenheidspeiling is een standaard vragenlijst en kinderen kunnen 
kiezen uit 4 mogelijkheden. Kwaliteitszorg is onvoldoende maar we vragen ons af of 
dit echt de vragen zijn om kwaliteitszorg te meten. Hoe kunnen we nog een beter 
beeld krijgen? Het maakt het daarom nu lastig om hier iets van te vinden. Verder 
zag de peiling er goed uit. Fijn om te lezen dat de kinderen onze school een goede 
school vinden, we hebben een 8 gekregen als cijfer. De leerkrachten krijgen ook de 
peiling van hun eigen groep te zien. 

11  QuickScan leerkracht  
We bespreken de QuickScan en er vallen 2 verbeterpunten op: de kinderen bevragen 
op hun burgerschapsvaardigheden en eigenaarschap. Verder is de uitslag heel 
positief.  

12  Namen nieuwe MR leden  
We hebben met elkaar nieuwe namen bedacht en de komende week hopen we deze 
personen te gaan benaderen met de vraag of ze lid willen worden van de 
medezeggenschapsraad. Bij voldoende animo gaan we de procedure starten.   

13  Ouderavond 
We willen als MR graag een ouderavond organiseren. Het idee is om dit in het 
voorjaar 2024 te plannen met 1 spreker en rond het thema opvoeden. We willen dit 
op een avond organiseren met vooraf koffie/thee en na afloop een hapje en een 
drankje. Iedereen denkt na over welke spreker we kunnen vragen en deze ideeën 
mogen gedeeld worden in de groepsapp.  

14  Taakomschrijving MR leden 
We nemen dit punt mee naar de volgende vergadering.  

15  Cursusboek werking van de MR 
Ter informatie is het cursusboek ‘werking van de MR’ gedeeld. Wellicht leuk om eens 
door te lezen.  

16  Rondvraag MR 
-Helène wil graag de overblijf bespreekbaar maken maar gezien de tijd schuiven we 
dit door naar de volgende vergadering.  
-Marion belt de Driestar met de vraag of daar een spreker beschikbaar is die wilt 
komen spreken over het thema opvoeden. 
-Corinda schrijft een stukje voor in de nieuwsbrief n.a.v. de vergadering. 

17  Sluiting door Nathan 
Nathan sluit de vergadering met dankgebed.  
 
 
Het volgende overleg staat gepland op woensdag 6 december
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Zitting in de MR: 
 
 
 
Johan Tuijtel juli 2018 
Sanne Bouter juni 2020 
Marion Bruinsma oktober 2020 
Corinda ’t Hoen oktober 2020 
Helène Lagendijk oktober 2021 
Michiel Jabaaij augustus 2022 
Nelie van de Ruit augustus 2022 
Nathan van Uden augustus 2022 
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Actielijst MR  

 

Nummer  Omschrijving  Actie door  Opgevoerd  Datum   
Gereed  

1 Personen benaderen voor de MR Johan 

Marion 

Corinda 

26-09-2023  

4 Nadenken over thema’s voor de 

ouderavond 

Allen 26-09-2023  

 


